

大乐透亿元派送惊喜不断

# 我省彩民独揽巨奖 1500 万元

7月15日晚,河南滑县10147体彩站点一彩民中得一注1000万元一等奖,并且独享500万元派奖,独揽大奖1500万元。此次中大奖为大乐透派送活动又添一枚奖牌。

此次超级大乐透开奖号码为07、09、15、17、23+02、07,整体号码以中、小号为主,30以上大号出现空当;从冷热指标来看,则是温号居多,前、后区共7个号码,有6个遗漏都在4期之内,仅一个23为上期重号。

但是这些不常出现的号码并

未难倒河南彩民,当期全国中仅仅出了1注一等奖,就落在河南滑县10147体彩站点。投注数据显示,这是第13081期的一张2元的单式彩票,于7月15日17时58分售出。最大的遗憾就是这个大奖得主没有追加投注,错过了中得2400万元巨奖的大好机会。

同样,往前倒数一期第13080期,信阳县23512网点一彩民也是因为一号之差错过了2400万元,虽然与一等奖擦肩而过,值得庆幸的是他采取了追加投注,使得

奖金由22万多元一举跃升到35万多元,看来复式和追加真的是一个不能少,有句话说得好:复式投注是个宝追加投注不能少啊!

本次体彩超级大乐透派奖活动已经接近尾声,从6月1日开奖的第13062期,直至7月15日晚开奖的第13081期,连续派奖20期,每期安排500万元,派奖奖金由当期所有一等奖中奖者按中奖注数均分;2元投注最高可中1500万元,3元追加投注最高可中2400万元,真正地给彩民朋友带来了福利。

同时,体彩即开型彩票于6月份推出以“顶呱刮”和“超级大乐透”为主题的三款即开型体彩品牌家族游戏,并开展主题为“顶呱刮&大乐透周年庆,感恩回馈双重重赢”的联合营销推广活动。一是中大乐透送顶呱刮,二是中顶呱刮送大乐透,彩民朋友拍手称好,派奖大奖奖金多,小奖频出送不完。活动期间机会多多,小投资大回报,积极参与理性投注。

买彩票情系公益,中巨奖爱心回报! (张立群)

## 8串247助平胆 高手命中57万元

“8场平局猜中了6个”,如果是经常买足彩的朋友听到这样的结果一定会说,“太可惜啦!”,因为大家都知道,平局最难猜中,而且奖金一般也比较丰厚。万幸的是信阳的李先生采用了M串N的容错投注方式,40倍投注8串247,猜中6场赢来了57万元大奖!

7月6日~7月7日的这个周末竞彩共开售了39场比赛,老李这个选平局的高手,每到这时都会花上一些时间,挑选出6到8场可能是平局的场次买一张M串N。老李先在周六的比赛中挑出了包括挪超、瑞超、巴甲以及世青杯在内的6场平局,又挑了周日的一场巴甲和一场瑞超,共8场平局,进行了40倍的8串247容错投注。竞彩赛事中平局的固定奖金一般都在3以上,如果猜中6场,单注奖金就有4000多元,再采用M串N和倍投的话就可以得到更加高额的奖金,老李这张彩票如果8场全中的话可以获得971万元的奖金。

周六的比赛全部结束后,老李选的6场平局全部选对,他的这张彩票的奖金已经有57万元了,如果再中一场奖金就可以达到300万元!可惜接下来的两场比赛并未出现平局,周日瑞超叙利亚人VS哈尔姆斯塔德,90分钟还1:1,但补时阶段哈尔姆斯塔德的一粒进球改变了结果,另外一场巴甲巴伊压VS科林蒂安以0:2结束比赛,老李的奖金最终也定格在了57万元。兑奖后老李说“还好是用了M串N,要不我这6场平局就太可惜啦!” (吴俊)



## 高频惊喜连连 481“钱”途光明

自7月7日信阳市爆出今年第三个百万大奖之后,近日彩市略显平静,仅有些千元到几万元的小奖中出;且“快赢481”的任二全包占了比较大的比例,累计中奖1110注,中奖金额88560元,奖金虽然不高,但是兼具该玩法娱乐性和技术性,无论新老彩民都能从中找到自己的乐趣,真正地实

现不论位置、不论形态、不论顺序、选对号码就能中奖,更有高手在网上建贴吧,论坛专业分析走势概率,掀起彩票技术流热潮。

奖金池日渐丰厚,沉寂愈久,惊喜越大,如果你尚未挤进百万富翁的行列那也不必灰心,小奖在眼前,大奖不遥远!轻松投注,快乐生活,选择体彩,“钱”途光明! (程星)

## 打麻将斗黑七 不如泳坛得第一

7月6日上午,中得“泳坛夺金”游戏13070569期的14.8万元大奖得主刘先生,在家人陪同下来到信阳市体彩中心兑奖。因为中奖当期出了对子,奖金变为原奖金的两倍,他的这个14.8万元大奖比出单的奖金7.4万多了很多。

刘先生是位十足的体彩迷,买彩10年多,自“泳坛夺金”游戏上市后,单式、复式、胆拖各种投注方法,他都尝试,轮换使用,最喜欢的投注方法还是任选二全包,这次以几张共1000倍的任选二复式投注中得任选二对子奖金1000注!

兑奖时,刘先生说:3年前我每期购买彩票的金额不是很多,空闲时间喜欢打麻将;由于打麻将伤身体也伤朋友之间的和气,后来就把注意力转移到玩彩票,相对投注金额也多了,偶尔感觉好时会打好几张复式票。

对于每期投注号码的选择,刘先生说喜欢按投注计划守号,比如是这次的号码“5、7”是按投注计划坚持到第六期,就马上出了;如果上期

投注的号码中了,就不会继续买这组号码,而是选新号重新按投注计划购买;刘先生也特别关注体育赛事,经常投注竞彩类彩票,而且只要能中,中奖金额就会超过投注金额,“按计划投注彩票”这个好方法让他经常赚钱。

这次中奖的号码是“5、7、5、3”,其中的“7、5”源于当天的日期,当天感觉特别好,就倍投了这一组号码,按计划每期延续下来。到第六期时,他投注了500倍,看了一下号码走势,他感觉5和7这期一定会出,就将这组号码又倍投了500倍,1000倍放手一搏!

当号码下了一个5和一个7后,刘老板知道自己已经中奖了,正准备欢呼雀跃呢。谁知道?又出了一个5,奖金直接变成两倍!刘先生简直不敢相信自己的眼睛,核对很多遍才敢相信。奖金本身对资产相对丰厚的刘先生来说并不是主要的,但是中奖那一刻的欢悦心情,是多少钱都买不来的。人生在世,能有几回像今天那么高兴,打麻将、斗黑七,不如购买泳坛夺金,只需几块钱,就让你开心一整天! (李柯)

## 200注“组12”美梦成真 奖金给爱妻购置新车

“老婆,我昨晚晚上做梦,梦到我中奖了!”7月7日早上,信阳彩友杜先生出门前跟妻子分享昨晚的梦。没想到美梦成真,他所投注的号码果真中了泳坛夺金第13070768期的对子奖金200倍,奖金79000元!喜从天降,杜先生别提多高兴了,夫妻结伴领走奖金正盘算买辆新车给妻子当生日礼物!

在信阳市体彩中心兑奖室看到杜先生时,他仍沉浸在无比喜悦中,笑意始终挂在脸庞。他告诉记者,要说他和体彩的故事那可长了,从七星彩时期他就开始购买,后来有了高频彩票后,他更是天天不断。购买“泳坛夺金”高频彩票期间,小奖中过无数次,可大奖却始终不光顾。店主吕老板说道:“刚开始杜先生玩高频,一直没有按照计划投注,总是东买一注、西买一注,而且复式票也很少投注,后来给杜先生推荐了‘按投注计划’这么一个方法,杜先生的中奖率比以前提高了好几倍,现在几乎天天都能中奖!所以,玩高频,一定要按计划,坚持使用复试投注。改掉乱买乱投的习惯,才能够中奖!”

时间拨回到7月7日,那天杜先生吃罢晚饭,照例到投注站按照投注计划开始购买组12“三胆全拖”(每倍6元,中奖即395)的泳坛夺金彩票,在店里就跟吕老板开玩笑说:“老吕,我昨天做梦,梦见我又中了好多倍组12!”说完后,两人都哈哈一笑,谁也没往心里去。

好运总是在不经意间降临。第六期的时候,杜先生感觉特别好,就把当期守的号码“1、3、8”,从50倍,增加到了200倍!当屏幕上出现“3、1”时候,彩票店里的所有人,都沸腾了!当屏幕上出现第二个“1”时,所有人都屏住呼吸,为最后一道的“8”加油!最后一道的“8”,暂时落后。正当杜先生准备撕票的时候,最后2秒,小8后来居上!一马当先!“我中奖了!200注组12!”杜先生不敢确信的一遍又一遍地仔细核对着手中的彩票,“彩票被我反反复复核对了十几遍,才相信这一切都是真的。”定了定神后,杜先生赶紧拨通了妻子刘女士的电话,将这喜讯告诉她。没想到,妻子不相信,还认为杜先生在忽悠她。直到杜先生再三坚持,这才相信是真的。

目前,二人已结伴领走了奖金。刘女士特别高兴,她说:“几年前,从驻马店来到信阳成家立业,一直过着普通人的生活,如今老公的生意在信阳已经小有规模,自己家庭能这么幸福,很大的功劳归功于体育彩票。因为体彩,老公没有把业余时间都放在不良嗜好上去,赢得了健康和事业的专注;没想到,体彩在我快过生日的时候又给我们送‘礼’来了。”杜先生正打算花几万给老婆买辆新车当结婚礼物,中了这个奖后,买车钱有了。夫妻二人的高兴劲深深地感染了分中心员工,真心祝福杜先生以及广大彩友好运继续! (周源)

## 老董侃彩

明晚七星彩2013083期预测  
关注第一位359

上期开奖号码6080148,奇偶比1:6,大小比3:4,质合比:1:6,201路比2:3:2,和值27。

七星彩13083期区间组合预测

一位二位分析:上期小大,偶偶,22路。近10期大小比11:09,奇偶比10:10,012路比4:6:10。本期重点关注偶数组合出号,首选02路。推荐一位359二位235

一二位组合推荐:32 35 95

三位四位五位分析:上期小小小,奇偶偶,112路。近10期大小比17:13,奇偶比9:21,012路比13:5:12。本期重点关注02路组合出号,首选偶偶奇为主的组合。推荐三位023四位356五位289

三四五位组合推荐:032 258 369

六位七位分析:上期大大,偶偶,02路。近10期大小比12:08,奇偶比7:13,012路比8:7:5。本期重点关注1路出号,首选奇数组合。推荐六位147七位157

六位七位组合推荐:11 45 77

一位359 二位135 三位032 四位258 五位289 六位147 七位157

单注推荐:9805815

仅供参考,欢迎广大彩民到申城大道23050网点探讨。

电话:6269866

## 北极星俱乐部 《申伯方案》

排列三191期—197期

四码复式:

0679/3467/0178

上周中奖回顾:

中直选:未中

中组选:

190期中157

胜利路步行街23026站

咨询热线6227966

## 英国文化遗产彩票基金 百万资助一战古堡展览



为纪念第一次世界大战100周年大型展览,英国文化遗产彩票基金会捐赠110万英镑,表示支持。

约克城堡博物馆信托馆长说,这是一项巨大工程,它将大改善约克城堡博物馆现状。“第一次世界大战展览”的藏品,被安置在新展览空间;它建在博物馆一楼,而现有办公空间移到二楼。这将使博物馆的军事收藏品、服饰收藏品和社会历史收藏品等项目与新技术结合,预计2014年6月对外开放。翻新过的展览空间,将为参观者提供一个新角度,可以举办各种展览。博物馆的其他改进还包括安装电梯,以便残障人士顺利上楼。(据《深圳晚报》)

## 外域彩风